

# 中国新闻奖参评作品推荐表

<b>作品标题</b>	我国首个千万千瓦级抽水蓄能电站为珍贵树种“让路”	<b>参评项目</b>	消息（广播）
<b>字数/时长</b>	0时4分0秒	<b>语种</b>	中文
<b>作者 (主创人员)</b>	苏莉莉、田昊、徐秀杰、尚琳琳	<b>编辑</b>	苏莉莉
<b>原创单位</b>	蛟河市融媒体中心	<b>发布端/帐号/ 媒体名称</b>	蛟河市融媒体中心
<b>刊播版面 (名称和版次)</b>	FM88.8《新闻播报》	<b>刊播日期</b>	2023-03-14 08:30
<b>作品简介 (采编过程)</b>	作品展示了我国首个千万千瓦级抽水蓄能基地在建设过程中，深入贯彻落实习近平总书记生态文明思想，以绿水青山就是金山银山的生态发展理念为指导，从项目设计源头到项目规划、建设阶段，对重点野生植物及森林进行了最大程度地保护，为生态发展“让路”。留足了必要的生态空间，保护了森林，从而实现了人与自然和谐共生。		
<b>社会效果</b>	作品报道了我国首个千万千瓦级抽水蓄能电站在建设过程中，“让路”生态发展，对国家级重点野生植物及森林进行了最大程度地保护。作品播出后，在施工现场循环播放，坚持项目建设全过程贯彻生态保护的理念，深入各级建设者内心，并化为实际行动。同时得到听众及群众好评，生态文明思想深入人心，获得良好的传播效果。		
<b>初评评语 (推荐理由)</b>	2022年7月30日，国家电网吉林蛟河抽水蓄能电站全面启动建设，这是“十四五”期间，吉林省规划建设的8座抽水蓄能电站当中的首座，也标志着我国首个千万千瓦级抽水蓄能基地开建。记者多次深入电站建设现场，敏锐捕捉到了项目建设背后的故事，多角度报道了在电站建设过程中，各级建设者践行“生态文明思想”，让路生态发展，对国家级重点野生植物及森林进行了最大程度地保护，实现了人与自然和谐共生。作品主题重大，立意深刻，具有很强的指导作用和现实意义。  <p style="text-align: right;">签名：  (盖单位公章)  2024年 月 日</p>		
<b>联系人</b>	李红叶	<b>手机</b>	15568847370
<b>电子邮箱</b>	xinwenchu@163.com	<b>邮编</b>	130000
<b>地址</b>	吉林省长春市新发路577号中共吉林省委		